

آوامی نیوز

کوئی بھی مشورہ یا شکایت کیلئے رابطہ کریں
directoraawaminews@gmail.com

بے باک صحافت کا علمبردار

₹5/- only

کوئی بھی خبر، تصویر، اطلاع، اعلان، آواز، اپنی ہر ہر ارسال کریں
9102122786
شادی، راکھ، اور بچوں کی سائیکل کی تصویریں بھی ارسال کریں

WE HAVE NO BRANCH
خاص سونے کے زیورات کیلئے ایک قابل اعتماد نام
زیور محل
Jewellers
ZEVAR MAHAL
Unit of Zar Zavar Mahal (P) Ltd
53, Muzaffar Ahmed St. (Ripon St.), Kol-700016
Mobile : 9831111037 / 9831577940, Ph. No.: 2229-0104

بنگلہ دیش میں ہندوؤں پر عرصہ
حیات تنگ پر امرتییہ کی مذمت

لال بنیاد پرستوں کے ساتھ جماعت سے بھی برگشتہ نظر آئے
کولکاتا، ۳ مارچ: بنگلہ دیش میں ہندو اقلیتوں کی حالت دیگر گروں، پدماندی کے
اردگرد آباد ہندوؤں
کے مندر کو مسامار کیا
جا رہا ہے، قتل
وآبروریزی کی
لہنت بھی ہر طرف
دیکھی جا رہی ہے،
”سنے“ بنگلہ دیش کی
یہ حالت دیکھ کر نوبل
انعام یافتہ امرتییہ سن بھی برہم ہوئے۔ آخر میں انہوں نے یونس سرکار کے خلاف مندر بھی
کھول دیا اور اسی کے ساتھ بنگلہ دیش میں جماعت کے خلاف بھی (باقی صفحہ 10 پر)

دعاے افطار اَللّٰهُمَّ لَكَ صُمْتُ وَبِلِقَاكَ رَغْبَةٌ وَعَلَيْكَ تَوَكَّلْتُ وَعَلَى رِزْقِكَ أَفْطَرْتُ
دعاے تحری وَبِصَوْمِكَ غَيْرُ تَوَكُّلٍ مِنْ شَهْرِ رَمَضَانَ

وقت افطار 05:46
وقت سحری 04:34

Titas
FOOTWEAR
Can't Stop Walking!
Latest Festive Collection available at all leading Footwear Store

آج پوری انسانیت اخلاقی خرابی
کی شکار، قرآن کی رہنمائی سے
بے ہوش اور منافق لوگوں سے پنپنا
جاسکتا ہے۔ علی خامنہ ای
3 مارچ: رمضان المبارک کے
بابرکت مہینہ کا آغاز پوری دنیا میں ترک و
احرام کے ساتھ ہو چکا ہے۔ حالانکہ اس
دوران پوری دنیا کی نظریں مشرق وسطیٰ
کے حالات پر بھی مچی ہوئی ہیں۔ گزشتہ سال
مشرق وسطیٰ کے کئی علاقوں میں زبردست
افرا تفری کا ماحول تھا۔ اس علاقے نے
فلسطین میں ایک بہت بڑی جنگ اور شام
میں دہائیوں پرانی حکومت کے تختہ پلٹ کو
دیکھا تھا۔ ان دونوں واقعات کا تعلق
ایران سے کسی نہ کسی طور پر ہے۔
حالانکہ رمضان المبارک کے موقع پر
ایران میں خوب رونق (باقی صفحہ 10 پر)

گجرات: رمضان کے موقع پر
مسلم بچوں کیلئے الگ ٹائمنگ
کے معاملے پر وی ایچ پی کا
ہنگامہ، حکم واپس لینے کا مطالبہ
3 مارچ: گجرات کے دو دورا میں
رمضان کے مہینہ کو لے کر دیے گئے ایک
مہینہ حکم پر ہنگامہ برپا ہو گیا ہے۔ دوشو ہندو
پریشر کا کہنا ہے کہ دو دورا پر امرتییہ ایجوکیشن
کمیٹی کی طرف سے مسلم بچوں کے لیے
رمضان میں الگ ٹائمنگ کا اعلان کیا گیا
ہے۔ وی ایچ پی کا کہنا ہے کہ اس معاملے کو
لے کر مظاہرہ کر رہے ہیں اور اس حکم کو
واپس لینے کا مطالبہ کر رہے ہیں۔ وی ایچ
پی نے کہا ہے کہ اگر حکم واپس نہیں لیا جاتا
ہے تو ہندو طلبہ کو بھی (باقی صفحہ 10 پر)

”لال فیتہ“ کی پیش قدمی روکنے کیلئے ممتا کی حکمت عملی صنعت کو ہر محاذ پر ترقی دیں، صنعت کی ترقی سے بنگال خوشحال ہوگا



مہینگی میں انہوں نے ریاستی سطح کے سسر
پیش کرے گی۔ اور جو فائل لیے عرصے سے
جی کینی تیاری کی بات کہہ ڈالی۔ یہ بھی کہا
دھول چاٹ رہا ہے اس پر بھی تیزی سے
چال کی جائے بنا (باقی صفحہ 10 پر)

ماہ رمضان میں بھی اسرائیل کی بے رحمی جاری، غزہ کے لیے
اشیاء کی سپلائی پر روک لگادی، حملے میں 4 فلسطینی شہید
3 مارچ: رمضان کے مہینے میں بھی اسرائیل اپنی بے رحمی سے باز نہیں
آ رہا ہے۔ اسرائیل نے ایک ایسا قدم اٹھا دیا ہے جس کی وجہ سے غزہ
میں رہنے والے فلسطینیوں کی پریشانیوں میں مزید اضافہ ہو گیا ہے۔
دراصل اسرائیلی وزیر اعظم بنیامین نتھن یاہو نے غزہ میں اشیاء کی
سپلائی پر روک لگادی ہے۔
قیدی معاہدے کا پہلا مرحلہ ختم ہو چکا ہے اور (باقی صفحہ 10 پر)

کولکاتا، 3 مارچ: گلوبل برنس
اجتماع کے بعد سوموار کو پہلی بار جموں میں
صنعت کی ایک مہینگی میں وزیر اعلیٰ ممتا
بٹرنی نے ہر طرح کے صنعت کو فروغ
لاپرواہی برداشت نہیں کی جائے گی۔
دینے پر زور دیا اور یہ بھی کہا کہ جہاں تک
گلوبل برنس سٹ کے بعد ممتا بٹرنی نے یہ

بِصَوْمِ غَدٍ نَوَيْتُ مِنْ
شَهْرِ رَمَضَانَ
وَعَلَيْكَ تَوَكَّلْتُ وَعَلَى رِزْقِكَ أَفْطَرْتُ

رمضان ختم سحری مارچ وقت افطار
05 46 04 04 34 03

Nargis
BRAND
MEHRA BROS
80 X 80

AMMAN
BRAND
MEHRA BROS
100 X 100

نرگس اعلیٰ معیاری لنگیاں
اممان گولڈ لنگیاں
NARGIS TEXTILES PVT. LTD. KOLKATA

REGD. No 576377

Nargis
BRAND
نارجس
MEHRA BROS
2-B, TARACHAND DUTT ST
KOLKATA - 700073
80 X 80

AMMAN
BRAND
MEHRA BROS
2-B, TARACHAND DUTTA ST,
KOLKATA - 700 073.
100 x 100
امکان آسمان

رمضان المبارک

NARGIS LUNGI
AMMAN LUNGI
NARGIS TEXTILES PVT. LTD.

زیلنسکی اور ٹرمپ میں ہونی زبانی تکرار

عالمی سطح پر تیسری عالمگیر جنگ اب دور نہیں



خود شدید خزاوی

کوئی بھی یہ سوچ نہیں سکتا تھا کہ یوکرینی صدر ولادیمیر زیلنسکی اور امریکی صدر ڈونالڈ ٹرمپ کے درمیان اس انداز میں تو تینوں میں ہوگی جب زیلنسکی نے ٹرمپ کو دھتکار کر رکھ دیا اور ان کے ساتھ بات کرنے کے دوران جب ٹرمپ نے کہا میں دیکھتا ہوں کہ امریکہ کس طرف سے یوکرینی صورتحال پر قابو پاسکتا ہے اور امریکہ مزید تعاون کر سکتا ہے یا نہیں جس پر زیلنسکی نے سختی سے کہا... جی ہاں شکریہ ہمیں مزید آپ کی مدد کی ضرورت نہیں ہے۔ واضح رہے کہ روس اور یوکرین کے درمیان گزشتہ تین برسوں سے جنگ چل رہی ہے جس میں ایک تک کئی لاکھ افراد ہلاک ہو چکے اور تیرت لاکھ لاکھ یوکرینی جو سوویت یونین کے ٹوٹ کر بھاگنے کے بعد ایک چھوٹا سا جمہوریہ ہے اور اس کے مقابلے میں اب بھی یوکرین کے مقابلے میں دیو کی مانند ہے۔ اس کے باوجود یوکرین گزشتہ تین برسوں سے روس کے ساتھ مسلسل خنزیر جنگ میں شامل ہے۔ اگر روس نے ان تین برسوں کے دوران ایک لاکھ یوکرینی ہاشدوں کو ہلاک کیا ہے تو یوکرین نے بھی کم از کم دو ہزار سے زائد روسی فوجوں کا کام تمام کیا ہے۔ اور جہاں تک تباہی کی باتیں کریں تو وہاں ہلاکت و شہد یہ کہا جاسکتا ہے کہ روس نے جہاں یوکرین کے نصف درختوں سے زائد شہروں میں ہزاروں ہزار کی تعداد میں فوجی حملوں اور

شہریوں کو ہلاک کیا ہے تو یوکرین نے بھی بہت بہادری کے ساتھ روس کے خلاف جنگ کرتے ہوئے ہزاروں فوجی حملے کو ہلاک اور قیدی بنا لیا ہے اور ان قیدیوں کو مناسب وقت میں معاہدہ امن کے بعد واپس کیا جائے گا لیکن اس وقت ٹرمپ اور زیلنسکی کے درمیان جو زبانی جھڑپیں ہوئیں اس کے بعد تو ایسا نہیں لگتا کہ روس اور یوکرین کے درمیان جنگ مستقبل قریب میں ختم ہو سکتی ہے کیونکہ حالات تو پہلے سے زیادہ بگڑے تھے اور ساتھ ہی ساتھ زیلنسکی اور ٹرمپ کے درمیان جھڑپ نے اس معاملے کو اور بھی سنگین بنا دیا ہے۔ ٹرمپ یوکرینی صدر زیلنسکی کو پردہ اپنے مشیر خاص اور دنیا کے سب سے امیر ترین شخص ایلون مسک کے سمجھانے پر یوکرین کو فوجی تعاون اور مالی امداد دینے سے انکار کر دیا بلکہ یہ شرط بھی رکھی کہ وہ اپنے آپ کو بچنے کے لیے روسی صدر ولادیمیر پوتن سے درخواست کرے کہ وہ اب جنگ بندی چاہتا ہے اور ممکن ہے یہ بات سن کر پوتن جنگ بندی پر راضی ہو جائے۔ اس سے پہلے ٹرمپ نے اسے یہ دھمکی بھی دی تھی کہ اگر یہ جنگ بندی نہ ہوئی تو پھر دنیا میں تیسری عالمگیر جنگ کی فضا سازگار ہوگی اور اس کی تمام تر ذمہ داری زیلنسکی پر عائد ہوگی اور سبھی اسے ہی مورد الزام دہراتے نظر آئیں گے۔ ایک طرف ٹرمپ اسے اس انداز میں بیل ٹیک کرتے ہوئے یہ دھمکی بھی دے رہے تھے کہ اگر اس نے پوتن سے جنگ بندی کرنے کی درخواست نہ کی تو یوکرین کی صدارت سے اسے ہاتھ دھونا پڑے گا۔ اس سے پہلے امریکہ نے زیلنسکی سے کہا تھا کہ اگر وہ اپنے ملک کی فوجی مددینات امریکہ کو ٹرانسفر کرنے کو تیار ہے تو وہ اپنے جیسے بنائے جاسکتے ہیں جس کے لئے زیلنسکی کو امریکہ آنا پڑے گا اور معاہدے کے انعقاد پر اسے دیکھنا پڑے گا اور اس کے بعد زیلنسکی وائٹ ہاؤس میں ٹرمپ سے ملاقات کی لیکن وہ ہاتھ ہاؤس میں ٹرمپ نے زیلنسکی کو لٹا ڈالا اور کہا کہ وہ اپنے عمل کے ذریعہ لاکھوں افراد کی جان کو خطرے میں ڈال رہے ہیں اور ان

سے قریبی دوست ہے۔ ویسے بھی اپنے عمل اور اپنے کردار سے اپنا ہی گھٹاؤ نے ٹرمپ سے کوئی دوتی بڑھانے ہی کیوں لگا اور یہی ٹرمپ جو زیلنسکی کے عمل پر تیسری عالمگیر جنگ کی توجیہ ساز تھا اس سے پوچھنے کی ضرورت ہے کہ آخر اس نے کھربوں ڈالر کے خطرناک ہتھیار امریکہ پر اہم فٹن ہاؤس کو کیوں فروخت کئے۔ کیا اب اسرائیل کو ایران کے خلاف تیار کیا جا رہا ہے؟ روس کی وزارت خارجہ کی ترجمان ماریا زکرووانا اس موقع پر ٹرمپ پر پوسن بڑا ڈیڑھ بھینکتے ہوئے کہا کہ جس وقت ٹرمپ، زیلنسکی کو ڈانٹ بھینکا رہے تھے اور اس پر تیسری عالمگیر جنگ کی فضا تیار کرنے کا الزام لگا رہے تھے تو زیلنسکی مددینات ٹرانسفر کے معاہدے پر دیکھنے کے بغیر ہاتھ ہاؤس کے اوپر آئے اس سے اٹھ کھڑے ہوئے اور باہر نکل گئے جس سے ٹرمپ کی بڑی سبکی ہوئی ہے کہ زیلنسکی اس کے منہ پر تھوک کر چلا گیا۔ ماریا نے کہا مجھے حیرت اس بات پر ہے کہ زیلنسکی کی اس بدتمیزی پر ٹرمپ نے اسے تھپکیوں نہیں مارا۔ دوسری طرف زیلنسکی امریکی ہاتھ ہاؤس کے اوپر دفتر سے نکلے اور اپنے پرائیویٹ طیارے سے برطانیہ پہنچ گئے اور وزیر اعظم وینس سے ملاقات کی اور حیرت انگیز طور پر وینس نے انہیں یقین دلایا کہ امریکہ نے ساتھ چھوڑ دیا تو کیا ہوا ہم تمہارے ساتھ ہیں اور روس پر چاند ماری کے لئے تیار ہو جائے!

یونیسف کا خاندانی نگہداشت کی بحالی کے لیے قومی مشاورتی پروگرام کا انعقاد



ہندوستان میں بچوں کے تحفظ اور بچوں کی نگہداشت کے نظام کو مضبوط بنانے کی طرف ایک بڑے قدم کے طور پر، مہاراشٹر کے محکمہ خواتین اور اطفال کی ترقی کی قیادت میں خاندانی بنیاد پر نگہداشت کی بحالی پروگرام کا انعقاد کیا گیا۔ اس میں 17 ریاستی حکومتوں اور سول سوسائٹی کی تنظیموں نے حصہ لیا۔ اس تقریب کا اہتمام یونیسف نے یو این ایس اے کے فائونڈیشن کے اشتراک سے اور ٹرانسفر نیو کلیٹیو اور ایڈیٹو کیونسل کے ورک کے تعاون سے کیا تھا۔ مہاراشٹر حکومت میں وزیر برائے خواتین اور بہبود اطفال، محترمہ ارجی سینگل ہانگرے، نے کہا، "خاندان بچے کی نشوونما کے لیے بہترین ماحول فراہم کر سکتا ہے۔ اس میں حکومت مہاراشٹر کے ساتھ مل کر کمزور بچوں اور خاندانوں کو نکالتی، بچوں کی دیکھ بھال کی کمیوں، دن کی دیکھ بھال اور دیگر معاون خدمات کے ذریعے مضبوط بنانے کے لیے عزم میں۔ ضرورت پڑنے پر ہمارے پاس متبادل

مشاورتی پروگرام میں موجود تھیں۔ انہوں نے کہا کہ ایم ڈی بیو سی ڈی خاندان کی بنیاد پر دیکھ بھال پر توجہ دینے کے لیے پوری طرح عزم میں۔ مشن و تالیف کے تحت غیر ادارہ جاتی دیکھ بھال کی خدمات کے کل بجٹ میں اضافہ کیا گیا ہے۔ میں تمام اسٹیٹ ہولڈرز سے درخواست کرتا ہوں کہ وہ مرکزی اسٹیٹوں کے فوائد کو فروغ دیں جن کے ذریعے ہم خاندان پر مبنی متبادل دیکھ بھال کو فروغ دینے کے لیے عزم میں۔ خاندان پر مبنی دیکھ بھال کی اہمیت پر بات کرتے ہوئے، یونیسف مہاراشٹر کے فیڈلز آف سربراہ نے کہا، "مہاراشٹر کی حکومت نے ضرورت مند بچوں کے لیے تعاون کرنے کے لیے مختلف اسٹیٹ اور آنگن واڑی کارکنوں اور ایس او

کے ساتھ ساتھ سکوری اور کرزی تبدیلیوں کی کامیاب مثالیں بھی پیش کیں۔ محترمہ وندنا کندھاری، چائلڈ پروٹیکشن اسپیشلسٹ، یونیسف انڈیا نے بھی اس بات پر روشنی ڈالی کہ دیہاتوں اور وارڈوں میں مقامی ادارے اور چائلڈ ویلفیئر ایجنڈ پر دیکھ بھال کمیٹیوں کے لیے محفوظ کیونٹری بنانے اور خاندانوں کو مدد فراہم کرنے میں اہم کردار ادا کرتی ہیں۔ بحث میں بچوں کی دیکھ بھال کے لیے کیونٹی پر مبنی پروگراموں اور خدمات کو مضبوط بنانے اور والدین کی دیکھ بھال کے بغیر بچوں کی حفاظت کے لیے خاندان پر مبنی متبادل دیکھ بھال کو فعال کرنے پر بھی توجہ مرکوز کی گئی۔ خاندان پر مبنی دیکھ بھال اور کیونٹی کی بنیاد پر رضائی دیکھ بھال میں اختراعات کو کئی ریاستوں نے اشتراک کیا تھا۔ دو دنوں کے دوران، 60 مقررین نے اہم حکومتی اور کیونٹی اقدامات پیش کیے جو کمزور حالات میں بچوں اور خاندانوں کی مدد کرتے ہیں۔ بچوں کی دیکھ بھال کو بہتر بنانے کے لیے ریاستوں کے ایکشن پلان اور وڈن کا اعادہ کیا گیا، تاکہ تمام بچوں کو اچھے خاندانی ماحول میں پروان چڑھنے کا موقع ملے۔ اس تقریب کا اختتام سماجی تحفظ کو بڑھانے، بہتر مندرجہ ذیل مسائل میں سرمایہ کاری اور خاندان پر مبنی نگہداشت کے لیے جامع ریاستی ایکشن پلانز کے لیے کوششوں کے مطالبے کے ساتھ ہوا تاکہ کمزور اور ضرورت مند بچوں کے خاندانوں کو مضبوط کیا جاسکے۔



رولر ہاکی: دنیا بھر میں مقبول اور شہرت یافتہ ہا سبرڈ کھیل



نئی دہلی، 3 مارچ (یو این آئی): اس وقت ہاکی پوری دنیا میں کھیلی جاتی ہے۔ یہ ایک ایسا کھیل ہے جسے تمام دنیا میں مقبولیت اور شہرت حاصل ہے۔ اسٹک ہاکی، اسٹر ہاکی، رولر ہاکی، اسکیر ہاکی، یہ کچھ مختلف ہاکی کی شکلیں ہیں، جن کا دنیا کے بڑے شہروں میں بھی انعقاد کیا جا سکتا ہے۔ اس ہاکی اس کی سب سے زیادہ قابل شناخت شکل ہے۔ لیکن تمام ہاکی برف پر نہیں کھیلی جاتی ہے۔ رولر ہاکی، جسے گاؤڈ ہاکی، ان لائن ہاکی، یا اسکیر ہاکی بھی کہا جاتا ہے، اس ہاکی کے شوہین افراد کے لیے گرم موسم کے متبادل کے طور پر شروع ہوئی۔ اس کھیل میں بہت سے تغیرات میں موجود ہیں اور دنیا کے تقریباً ہر گوشے میں اس کی بڑھتی ہوئی کھیلا جاتی ہے۔ رولر ہاکی دراصل ایک چھتری کی اصطلاح ہے جو تین مختلف شکلوں رولر ہاکی، ان لائن ہاکی اور اسکیر ہاکی کے لیے استعمال ہوتی ہے۔

رولر ہاکی اور اس ہاکی شایہ بلیڈ ہارنگ اور فیلڈ ہاکی کے وقت سے بے اور گیند کے کھیلوں کی ترقی تھی، یہ پورے برطانیہ میں بہت مقبول تھے۔ اس ہاکی کی ایجاد 1850 کی دہائی میں کینیڈا کے مونٹریال میں انگریز فوجیوں نے کی تھی۔ 1870 کی دہائی تک، میک گل یونیورسٹی، جو مونٹریال میں ہی ہے، کے کالج کے طلباء نے گیم پلے کے لیے اصولوں کا ایک مجموعہ ترتیب دیا تھا۔ خیال کیا جاتا ہے کہ اس ہاکی پہلی بار 1893 میں امریکہ میں کھیلی گئی تھی۔

رولر ہاکی ایک ہائبرڈ گیم ہے جو ہاکی کے ساتھ رولر اسکیتنگ کے ساتھ کھیلا جاتا ہے۔ یہ ایک مقبول کھیل ہے، جو دنیا بھر میں تقریباً 60 ممالک میں کھیلا اور پسند کیا جاتا ہے۔ اسے رولر اسکیتس والی ہاکی بھی کہا جا سکتا ہے۔ یہ کھیل عام طور پر ہارڈ کورٹ یعنی سخت سطح پر کھیلا جاتا ہے۔ یہ کھیل لاطینی ممالک میں بہت مقبول ہے۔ سال 1992 میں بارسلونا

میں منعقدہ سمر اولمپکس میں رولر ہاکی کو ایک مظاہرے والے رولر کھیل کے طور پر شامل کیا گیا تھا۔ رنگ بلیڈ اور سفید پیوٹ سے بنے ہوتے ہیں تاکہ براہ راست نشريات کے دوران گیند ٹپنی بڑھانے کے لیے مخالف ٹیم کے لیے گیند کو پوسٹ میں گیند کرنے کی پوری کوشش کرتے ہیں جبکہ ایک ہی وقت میں مخالف ٹیم کا گول کپر گیند کو روکنے یا بلاک کرنے کی اپنی پوری کوشش کرتا ہے تاکہ مخالف ٹیم کوئی پوائنٹ حاصل نہ کر سکے اور اس کی ٹیم پونج جیتنے کا موقع مل سکے۔

رولر ہاکی کی تاریخ پر نظر ڈالیں تو اس کھیل کو ابتدائی طور پر "رولر پولو" کے نام سے جانا جاتا تھا، جو پہلی مرتبہ 1878 میں لندن، انگلینڈ میں واقع ڈنمارک رنگ میں کھیلا گیا تھا۔ 1882 میں فیٹل رولر پولو لیگ کا انعقاد کیا گیا اور اسی وجہ سے یہ کھیل امریکہ میں متعارف کرایا گیا۔ اس کھیل نے 1900 کی دہائی کے اوائل میں پورے یورپی براعظم میں اپنی مقبولیت کو بڑھا دیا۔ 1936 میں جرمنی کے شہر اسٹ گارٹ میں پہلی عالمی چیمپئن شپ کا انعقاد کیا گیا۔ 1961 میں، اس کھیل نے امریکہ کے قومی فٹ بال مقابلے میں اپنا کامیاب آغاز کیا۔ سال 1979 میں رولر ہاکی کو بین الاقوامی سطح پر شامیل کیا گیا تھا، لیکن بد قسمتی سے 1995 سے یہ کھیل بند ہو گیا۔ تاہم، رولر اسکیتنگ کی عالمی چیمپئن شپ 2017 سے ویلز رولر گیمز کا حصہ رہی ہے، جو بنیادی طور پر ویلز اسکیت کے زیر اہتمام ہوتی ہے۔ سال 1992 میں، رولر ہاکی کو اولمپکس میں ایک نمائندگی کھیل تھا۔ اب رولر ہاکی کے تین مقابلے یعنی نین رولر ہاکی اور ولڈ کپ، ویمن رولر ہاکی اور واٹر 20- ولڈ کپ آف رولر ہاکی ہوتے ہیں۔ سال 1995 میں، اس کھیل کو ہندوستان میں ویلز اسکیت ایشیا سے وابستہ رولر اسکیتنگ فیڈریشن آف انڈیا (آر ایف ایس آئی) کے قیام

کے ساتھ متعارف کرایا گیا تھا۔ سال 1924 میں، رولر اسکورٹس فیڈریشن قائم کی گئی، جس کا مقصد 1936 میں شروع ہونے والی سالانہ عالمی چیمپئن شپ کے ساتھ بین الاقوامی کھیلوں کی میعاداری بنانا اور اس پر حکومت کرنا تھا۔ اس کے بعد سے رولر ہاکی نے دنیا بھر میں مقبولیت حاصل کی ہے۔

درحقیقت رولر ہاکی کی مقبولیت بڑھتی اور گرتی رہی ہے۔ 1991 میں، رولر ہاکی انٹرنیشنل کے قیام کے ساتھ ہی رولر ہاکی پیڈرو بن گئی۔ باصلاحیت مقامی شائقین اور ریٹائرڈ آکس ہاکی کے پیڈرو افراد سے بھر ا ہوا۔ 1992 کے بارسلونا اولمپکس میں، خاص طور پر، اگرچہ اسے "رنگ ہاکی" کہا جاتا تھا، مختلف ہائی پروفائل نمائندگی کھیلوں نے اس کھیل کو نمایاں نمائش دلائی

یہ رولر ہاکی کی ایک قسم ہے، جو 1960 کی دہائی کے دوران ان لائن اسکیتس کی ایجاد سے پہلے ہی موجود تھی۔ یہ کھیل گاؤڈ اسکیتس کے ساتھ کھیلا جاتا ہے۔ اسے گاؤڈ ہاکی، بین الاقوامی طرز کی بال ہاکی، رولر ہاکی اور ہارڈ بال ہاکی کے طور پر بھی جانا جاتا ہے۔ ان لائن ہاکی اس ہاکی کی طرح رولر ہاکی کی ایک مقبول شکل ہے۔ اسے بال ہاکی، لاٹک اسٹک ہاکی، ڈیک ہاکی، راک ہاکی کے ساتھ ساتھ اسکیر ہاکی بھی کہا جاتا ہے۔ ان لائن ہاکی ایک رابطہ کھیل ہے جو آکس اسکیتنگ سے ماخوذ ہے، جو برف کی سطح پر کھیلا جاتا ہے۔ جس رنگ پر ان لائن ہاکی کھیلی جاتی ہے اس میں کوئی فرق نہیں ہوتی۔ اس کھیل میں ہر ٹیم میں 4 کھلاڑی ہوتے ہیں اور یہ 15 سے 20 منٹ کے تین راند میں کھیلا جاتا ہے۔ انٹرنیشنل ان لائن اسکیر ہاکی فیڈریشن اس کھیل کو چلائی ہے۔

رولر ہاکی میں کھلاڑی بعضی اعضاء کی حفاظت کے لیے حفاظتی کپ پہنتے ہیں۔ کھلاڑی ہیکل اور ہینڈلر ڈارٹس یا چٹوٹن پہنتے ہیں جو عام طور پر پالوسٹریک سے بنے ہوتے ہیں۔ ٹیم کا

یہ رولر ہاکی کی ایک ہائبرڈ گیم ہے جو ہاکی کے ساتھ رولر اسکیتنگ کے ساتھ کھیلا جاتا ہے۔ یہ ایک مقبول کھیل ہے، جو دنیا بھر میں تقریباً 60 ممالک میں کھیلا اور پسند کیا جاتا ہے۔ اسے رولر اسکیتس والی ہاکی بھی کہا جا سکتا ہے۔ یہ کھیل عام طور پر ہارڈ کورٹ یعنی سخت سطح پر کھیلا جاتا ہے۔ یہ کھیل لاطینی ممالک میں بہت مقبول ہے۔ سال 1992 میں بارسلونا

بی جے پی نے کرکٹر روہت شرما پر کانگریس ترجمان کے تبصرہ کی مذمت کی



نئی دہلی، 3 مارچ (یو این آئی) کرکٹر روہت شرما پر کانگریس لیڈر شیخ محمد کے تبصرے کی مذمت کرتے ہوئے بھارتیہ جنتا پارٹی (بی جے پی) نے آج کہا کہ کانگریس اب ہندوستانی کرکٹ ٹیم سے بھی نفرت کرنے لگی ہے۔ بی جے پی کے ترجمان شیخاد پونا والا نے یہاں صحافیوں کو بتایا کہ کانگریس پہلے ہی ہندوستانی ایجنسیوں اور تنظیموں سے نفرت کرتی ہے۔ اب وہ ہندوستانی کرکٹ ٹیم سے بھی نفرت کرنے لگے ہیں۔ مسٹر پونا والا نے کہا کہ کانگریس لیڈر شیخ محمد کے تبصرے سے روہت شرما پر کئے گئے تبصروں سے ظاہر ہوتا ہے کہ وہ ہندوستان کی کئی بھی کامیابی اور جیت پر حسد کرتے ہیں۔ بی جے پی کے سینئر لیڈر اور دی حکومت کے وزیر جگدیش سرما نے کہا "یہ انتہائی شرمناک ہے کہ کانگریس کا ایک سرکاری ترجمان اس طرح کا بیان دے رہا ہے۔ یہ کانگریس کا بیان ہے۔ انہیں لگتا ہے کہ صرف ایک شخص ہر چیز کے لیے موزوں ہے اور وہ ہے راجن کپٹان کے خلاف گالیاں دے رہے ہیں۔ مجھے نہیں معلوم کہ اس کا کیا مطلب ہے۔ یہ واقعی شرمناک ہے اور میں اس کی مذمت کرتا ہوں۔ کانگریس کی ذہنیت کو پورا ملک دیکھ رہا ہے۔"

بی جے پی نے کرکٹر روہت شرما پر کانگریس لیڈر شیخ محمد کے تبصرے کی مذمت کرتے ہوئے بھارتیہ جنتا پارٹی (بی جے پی) نے آج کہا کہ کانگریس اب ہندوستانی کرکٹ ٹیم سے بھی نفرت کرنے لگی ہے۔ بی جے پی کے ترجمان شیخاد پونا والا نے یہاں صحافیوں کو بتایا کہ کانگریس پہلے ہی ہندوستانی ایجنسیوں اور تنظیموں سے نفرت کرتی ہے۔ اب وہ ہندوستانی کرکٹ ٹیم سے بھی نفرت کرنے لگے ہیں۔ مسٹر پونا والا نے کہا کہ کانگریس لیڈر شیخ محمد کے تبصرے سے روہت شرما پر کئے گئے تبصروں سے ظاہر ہوتا ہے کہ وہ ہندوستان کی کئی بھی کامیابی اور جیت پر حسد کرتے ہیں۔ بی جے پی کے سینئر لیڈر اور دی حکومت کے وزیر جگدیش سرما نے کہا "یہ انتہائی شرمناک ہے کہ کانگریس کا ایک سرکاری ترجمان اس طرح کا بیان دے رہا ہے۔ یہ کانگریس کا بیان ہے۔ انہیں لگتا ہے کہ صرف ایک شخص ہر چیز کے لیے موزوں ہے اور وہ ہے راجن کپٹان کے خلاف گالیاں دے رہے ہیں۔ مجھے نہیں معلوم کہ اس کا کیا مطلب ہے۔ یہ واقعی شرمناک ہے اور میں اس کی مذمت کرتا ہوں۔ کانگریس کی ذہنیت کو پورا ملک دیکھ رہا ہے۔"

ویسٹ انڈیز میں پیچ جیتنے کے بعد خود اعتمادی میں ہوا اضافہ



دہلی، 3 مارچ (یو این آئی) چیمپئنز ٹرافی کے گروپ بیچ میں نیوزی لینڈ کے خلاف 42 رنز بنانے والے اکثر بیٹلر کا ماننا ہے کہ ویسٹ انڈیز میں ون ڈے پیچ میں اچھی بلے بازی کرنے اور ٹیم کو فتح سے ہمکنار کرنے کے بعد ان کی خود اعتمادی میں اضافہ ہوا ہے۔

پیچ کے بعد بریس کانفرنس میں بات کرتے ہوئے اشرٹ نے کہا ہارڈ گوارڈ کرنا ان کی بعد ویسٹ انڈیز میں ون ڈے پیچ جیتنے کے بعد، میرا اعتماد بڑھ گیا تھا۔ میرے پاس مہارت تھی، لیکن میں اس کا مظاہرہ نہیں کر پا رہا تھا۔ جیسے ہی ایک اننگز آئی تو میں نے نہیں سوچا کہ بیٹلر کا مظاہرہ کرنے کا یہ صحیح موقع ہے۔ ٹیم اسٹ کی بارے میں بات کرتے ہوئے، جب آپ مسلسل اچھی کارکردگی کا مظاہرہ کرتے ہیں تو آپ زیادہ سوچتے نہیں ہیں۔ اچھی جیسے پے کیمبر وقت صحیح چل رہا ہے۔"

اشرٹ نے کہا "وراثت بھائی اور شریس اچھا کر رہے ہیں، تو میں نہیں سوچتا اور ریکھوں۔ جب بھی مجھے موقع ملتا ہے میں سوچتا ہوں کہ ٹیم کو کیا ضرورت ہے۔ نیچے جب کھیلتا تھا تو آپ کو تیزی سے رنز بنانے ہوتے تھے۔ اب میں جانتا ہوں کہ میرے پیچھے بلے باز ہیں اور میں بھی حالات کے مطابق کھیل سکتا ہوں۔ پیچ کی صورتحال پر غور ہے، جیسے اسٹر کو ہٹ کر نایا گراج کی طرح شرکت داری کی ضرورت تھی، ہم نے بھی وہی کیا۔"

انہوں نے کہا ہم سب درون سے خوش ہیں۔ ہم نے پہلے دو پیچ جیتے تھے۔ وہ آخری بار 20 ولڈ کپ میں کیلے تھے۔ یہ اتنا آسان نہیں ہے۔ وہاں حالات ٹھیک نہیں تھے، اس کے بعد انہوں نے دکھایا کہ وہ جتنی طور پر کتنا مضبوط ہو گیا ہے۔ ٹی 20 کے بعد اس نے یہاں بھی اچھی کارکردگی کا مظاہرہ کیا۔ "اشرٹ نے کہا "میں دو تین برسوں سے سٹ لیکر کرنے کی کوشش کر رہا ہوں۔ ان حالات میں میں سٹ اور تیز دووں طرح کی بالنگ کر رہا ہوں۔ جب آپ وکٹ حاصل کرتے ہیں تو آپ کے حوصلوں میں اضافہ ہوتا ہے۔"

کیا قاجر کا گھر غیر قانونی تھا؟

انڈین ریاست مہاراشٹر کے علاقے ملوان میں چیمپئنز ٹرافی میں کھیلے گئے پاکستان اور انڈیا پیچ کے بعد میڈیا پر ملک مخالف نعرے لگانے پر ایک خاندان کا گھر مسمار کر دیا گیا ہے۔ چیمپئنز ٹرافی میں پاکستان اور انڈیا کے درمیان پیچ 23 فروری کو دبئی میں کھیلا گیا تھا جس میں انڈین ٹیم 4 آسانی جیتنے میں کامیاب ہو گئی تھی۔ انڈین ٹیم کی جیت پر ملک بھر میں جشن کا مہاں تھا لیکن مہاراشٹر کے علاقے ملوان میں چیمپئنز ٹرافی میں کھیلے گئے پاکستان اور انڈیا پیچ کے بعد میڈیا پر ملک مخالف نعرے لگانے پر ایک خاندان کا گھر مسمار کر دیا گیا ہے۔ چیمپئنز ٹرافی میں پاکستان اور انڈیا کے درمیان پیچ 23 فروری کو دبئی میں کھیلا گیا تھا جس میں انڈین ٹیم 4 آسانی جیتنے میں کامیاب ہو گئی تھی۔ انڈین ٹیم کی جیت پر ملک بھر میں جشن کا مہاں تھا لیکن مہاراشٹر کے علاقے ملوان میں چیمپئنز ٹرافی میں کھیلے گئے پاکستان اور انڈیا پیچ کے بعد میڈیا پر ملک مخالف نعرے لگانے پر ایک خاندان کا گھر مسمار کر دیا گیا ہے۔

انڈیا پاکستان میچ کے بعد 'پاکستان زندہ باد کا نعرہ' لگانے پر مسلمان کباڑیے کا گھر مسمار کر دیا گیا



میونسپل کونسل کو ایک خط لکھا جس کے بعد تازہ کار گھر مسمار کیا گیا۔ ملوان میونسپل کونسل نے بھی تازہ کار کے گھر کو غیر قانونی قرار دیا اور کونسل کے چیف آفسر سنٹوش جرج نے اس بات کی تصدیق کی کہ گھر مسمار کرنے کی کارروائی ٹیلیس رانا کا خط موصول ہونے کے بعد کی گئی ہے۔ شیو سینا کے زکن ریاستی اسمبلی نے مسٹریٹ میڈیا پلیٹ فارم ایکس پراس حوالے سے ایک پوسٹ میں لکھا کہ 'گڈ شیوروز انڈیا اور پاکستان کے پیچ کے بعد کباڑے کا رو بار سے منسلک ایک پناہ گزین مسلمان تازہ کار نے انڈیا مخالف لگائے تھے۔ ہم اسے مطلع بدر کریں گے لیکن اس سے پہلے ہم فوری طور پر اس کا کباڑا کا رو بار تاجاہ کریں گے۔'

انہوں نے تازہ کار کے خلاف کارروائی کرنے پر ملوان پولیس اور میونسپل کونسل کا شکر یہ بھی ادا کیا۔ تاہم ماہرین قانون میونسپل کونسل کے اس عمل کو غلط قرار دے رہے ہیں۔ ماہر قانون عاصم سرودے کا کہنا ہے کہ 'گھر کے غیر قانونی ہونے کا پیشگی نوٹس دیے بغیر ایسی کارروائی کرنا غیر قانونی عمل ہے۔ دوسری بات یہ ہے کہ اگر ایسا تھا تو پہلے نوٹس نہیں لیا گیا؟'

پولیس کی تحقیقات کیا کہتی ہیں؟ ملوان کا علاقہ شیو سنہودرگ میں واقع ہے اور وہاں پر تعینات سپرٹینڈنٹ آف پولیس (ایس پی) سوبھہ اروال کا کہنا ہے کہ: 'اس کیس کی تحقیقات جاری ہیں۔ ملک مخالف نعرے لگانے کی کوئی ویڈیو موجود نہیں ہے اور ہم نے تمام کارروائی ایک شخص کی شکایت پر کی ہے۔'

ان کا مزید کہنا تھا کہ جن افراد کے خلاف مقدمہ درج کیا گیا ہے ان کا تعلق آتر پردیش سے ہے لیکن وہ گزشتہ 20-25 برسوں سے سنہودرگ میں رہائش پر ہیں۔

شکایت درج کروانے والے شہری کا پولیس کے سامنے دعویٰ تھا کہ پاکستان اور انڈیا کے پیچ کے بعد تازہ کار کے بیٹے نے 'پاکستان زندہ باد، انڈیا پیچ ہارے گا کے نعرے لگائے۔ چنانہ وارداکر کا کہنا ہے کہ ان نعروں کے بعد مقامی افرادی وہاں

جشن کا مہاں تھا لیکن مہاراشٹر کے علاقے ملوان میں چیمپئنز ٹرافی میں کھیلے گئے پاکستان اور انڈیا پیچ کے بعد میڈیا پر ملک مخالف نعرے لگانے پر ایک خاندان کا گھر مسمار کر دیا گیا ہے۔ چیمپئنز ٹرافی میں پاکستان اور انڈیا کے درمیان پیچ 23 فروری کو دبئی میں کھیلا گیا تھا جس میں انڈین ٹیم 4 آسانی جیتنے میں کامیاب ہو گئی تھی۔ انڈین ٹیم کی جیت پر ملک بھر میں جشن کا مہاں تھا لیکن مہاراشٹر کے علاقے ملوان میں چیمپئنز ٹرافی میں کھیلے گئے پاکستان اور انڈیا پیچ کے بعد میڈیا پر ملک مخالف نعرے لگانے پر ایک خاندان کا گھر مسمار کر دیا گیا ہے۔

اس واقعے کے بعد مقامی افراد نے غصے کا اظہار کیا اور تازہ کار کے خلاف کارروائی کا مطالبہ کیا تھا۔ شیو سینا کے زکن ریاستی اسمبلی ٹیلیس رانا نے اس معاملے پر چارج نمونہ قیام کیا جس کے بعد ملوان میونسپل کونسل نے بلڈ ڈز کے ذریعے تازہ کار کے گھر کو مسمار کر دیا۔

دوسری جانب ملوان پولیس نے خاندان کے اراکین کو بھی گرفتار کیا تھا۔ تاہم اطلاعات کے مطابق تمام افراد کو اب ضمانت پر رہا کر دیا گیا ہے۔

پاکستان اور انڈیا کے میچ والے دن ہوا کیا تھا؟ ملوان میں تازہ کار ان کے خاندان کے دیگر افراد کے خلاف شکایت درج کروانے والے شہری کا نام جیٹن سندھپ واراکر ہے۔ یہ جیسے دعوے کیے جا رہے ہیں کہ ملک مخالف نعرے لگانے کے بعد جگہ مقامی افراد نے اس حوالے سے تازہ کار سے والات بھی کی تھی لیکن وہ اطمینان بخش جواب دینے میں ناکام رہے۔

مشعل شریوں نے پولیس کو اطلاع دی تو پولیس نے اس خاندان کے تین افراد کو حراست میں لے لیا۔ اگلے دن گیارہ (24 فروری) کو ملوان میں اس واقعے پر شدید عمل سامنے آیا۔

ملوان میں پوری ہندو برادری نے موٹر سائیکلوں پر احتجاجی مارچ نکالا اور متعلقہ خاندان کے خلاف سخت کارروائی کا مطالبہ کیا۔ اس مظاہرے کے بعد مقامی پولیس نے کباڑے کا رو بار سے منسلک تازہ کار اور ان کے خاندان کے اراکین کے خلاف مقدمہ درج کر لیا۔

بحث ہوئی اور اس دوران لڑکے کے والدین نے انڈیا کے خلاف ناز یا نعرے لگائے۔

